

本地新闻

川普总统27日来印城演讲

白宫发言人称，川普总统将在本周六（10月27日）下午在印城 Bankers Life Fieldhouse 召开的第91届 Annual Future Farmers of America Convention and Expo (FFA) 上发表演讲。据悉，演讲内容主要为川普在农副产业方面所取得的政绩。农业部部长 Sonny Perdue 也将出席这一预计有 6.5 万人参加的集会。川普在中期选举两周前到印州演讲，或许与正在激烈角逐的 Donnelly & Braun 参议员竞选有关。

印州检查总长无罪？

今年6月，印州检查总长 Curtis Hill 被指控涉嫌性侵，受到 Taft Stettinius & Hollister 律师事务所的起诉。该公司称，Hill 于3月15日在城南的 AJ's Lounge 举行了一次彻夜派对，共有6人参加。期间，Hill 在醉酒后公开对一位律师和三位工作人员进行了性侵。

10月23日，特别检查官 Daniel Sigler 宣布，因为证据不足，他不认为 Hill 有任何犯罪行为。尽管如此，此案并未终结。据悉，受害者仍可能会继续在民事法庭对 Hill 起诉，共和党立法人也将继续要求他辞职。

HSE 学区重新划分将影响数千学生

Hamilton Southeastern Schools (HSE) 学区所处的 Fishers 是印州人口增长最快的地区，也是除卡梅尔之外华人喜居的地区。明年，一所新小学（第13所）将投入使用。为调整学生分配，HSE 学区刚宣布了学区重新划分的三个方案，每一方案都将影响明年秋天数千名中小学生的学校分配。最终选择哪个方案将在10月24日和10月25日的两次“社区对话”后，根据大多数家长的意见作出决定。

动物园狮爸爸遭 狮妈妈袭击身亡

10月15日，印城动物园的狮子园内吼声大作，饲养员立即前往查看，只见一头母狮 Zuri 正在袭击一头10岁的非洲雄狮 Nyack，它们3岁的小母狮 Sukari 在一边观望。工作人员试图阻止未果，Zuri 最后咬住 Nyack 的颈部不放，直到它一动不动。尸检显示，Nyack 因窒息而死。狮子研究中心主任 Craig Packer 教授对这一事件表示诧异，称他从未听说过狮爸爸被狮妈妈咬死。过去只有一群母狮子在意识到雄狮有威胁时开始群击，但也只是把雄狮赶走，从未听说把雄狮咬死。

（左图为被咬死的 Nyack，图片来自网络）



沐浴秋阳 心怀希冀

中华联合助学基金会参加 IUPUI 中国节和卡梅尔市中秋节活动

图文：中华联合助学基金会提供

一年一度的印第安纳波利斯中国节和卡梅尔-襄阳姐妹城市协会举办的中秋节庆祝活动分别于9月29日和10月13日在印第安纳波利斯市和卡梅尔市隆重举行。中华联合助学基金会作为当地非营利组织受邀参加了这两次活动。

9月29日上午11点之前，各个华人组织就已经在 IUPUI 图书馆前面的广场上积极准备着中国节的展示。在舞龙队喧嚣的锣鼓声中，精彩的中国龙表演拉开了整场活动的序幕。丰富的中华元素、多样的中华曲艺，中国节的现场热闹非凡。有幸受邀再次参加中国节活动，中华联合助学基金会准备了好玩的传统游戏——筷子挑战赛。很多孩子和家长都纷纷参赛，试着用筷子将一个碗里的红豆、白米、弹珠夹放到另外一个空碗中，这个看似简单的游戏对从未使用过筷子的朋友们可真的是个不小的挑战呢。在活动现场，我们还向感兴趣的社会各界爱心人士介绍了几年来在大家的爱心捐款和努力下，基金会为提高中国农村孩子教育、在美国当地社区推广中华文化的多个项目。

10月13日下午，卡梅尔市设计中心外人潮攒动，好不热闹。在中秋节庆祝活动现场，人们排起了长队，一边品尝月饼，一边欣赏歌舞表演。中外小朋友也兴致勃勃地观看和学做中国月饼。中华联合助学基金会很荣幸和大家一起庆祝中秋这个合家团聚的传统节日，也衷心希望能够通过各项活动让更多的人了解和热爱中华文化、加深不同文化之间的交流，共同促进社区的多元文化发展。

基金会借此感谢各位捐款人长期的支持与信任！同时特别感谢《亚美导报》对基金会的大力支持！2018年，基金会继续为中国偏远农村学校设立图书角、向学校资助了电脑及其他办公家具。另外，基金会在2018年还增加了一个新的项目——为四川甘孜藏族学校学生捐赠藏袍。正是大家的无私支持，在寒冬到来之际，藏族孩子们收到了300件爱心保暖藏袍，能够在寒冷的冬季安心学习。在2018年，基金会还做了一个新的尝试，为国内农村学校的英语教师开设了“微信英



上图：2018 四川甘孜藏族学校穿上新藏袍的同学们
下图：2018 中华联合助学基金会在中国节现场



语角”，直接与美国有经验的英语老师对接、提高英语教学和自身的英语水平。今年各项活动的介绍和照片都将会刊登在基金会网站上，也邀请大家参加基金会将于2018年12月15日周六下午1点半举办的项目汇报与答谢会，详细了解今年完成的各项活动与明年的计划。请有兴趣参加项目汇报与答谢会的朋友在 info@cueaf.org 回个话。

感谢大家通过基金会网站 (www.cueaf.org)、公司 United Way 活动等各种渠道捐款、并志愿帮助基金会的各项活动，你们的善心大爱温暖了孩子们的心、点燃了他们对明天的希冀。我们也希望礼来及有 United Way 捐款项目的员工将其所在公司的捐款指定给中华联合助学基金会。教育改变了我们的命运，也希望能通过我们的努力，帮助中国更多的孩子通过读书改变命运。